

# 邓华德出任中国男篮主帅

新华社北京4月30日专电 中国篮协30日召开新闻发布会,公布了新一届中国男篮的主教练人选和教练组部分成员名单,上海东方队的美籍主教练邓华德将担任主教练,聘期三年。

中国篮协副主席、国家体育总局篮球管理中心副主任胡加时介绍了此次国家男篮主教练的选聘过程。他表示,篮协在征求了技术顾问组、教练委员会、前任中国男篮主教练和部分俱乐部等方面的意见后,决定聘请邓华德担任国家男篮主教练,聘期三年。

胡加时同时表示,为了保持男篮教练组的延续性,继续培养、锻炼中方中青年教练,原男篮主教练郭士强将担任中方教练组组长兼助理教练,同时将选聘中方教练和外籍教练,以组成复合型教练组。

现年40岁的邓华德在本赛季CBA联赛开始前出任上海队主教练,带领一支在上赛季6胜44负、排名倒数第二的球队,在本赛季结束后最终排名第四,开创了上海男篮的“复兴之路”。他有过20年的执教经历,曾经担任过NBA球队的助理教练,在巴西、英国和乌克兰担任过俱乐部的主教练。

胡加时表示,中国篮协选择邓华德的

理由有三:鲜明的带队风格和执教理念,训练水平高,临场指挥能力强;强调团队精神和执行力,重视细节,带队有激情;有在欧美高水平球队执教的经历,同时对中国球员有客观的了解,知己知彼。

邓华德表示,他明白目前是中国男篮的转折时期,也是困难时期。老队员的年龄偏大,使得他需要更多的年轻球员进入到国家队中来。但邓华德自信地表示,他将把中国男篮变成一支团结的、有纪律性的、防守顽强的、打团队篮球的队伍。

邓华德说:“我们可能会失败,我们可能会在比赛中遇到困难,但这是一支球队必须经历的。但我保证,我们会从中学习,不断奋斗,让全国球迷享受篮球比赛。”

邓华德的聘期为2010年至2012年,其中2010年为试用期。中国男篮在2010年将接受两个大赛的考验,分别在土耳其举行的世锦赛和在广州举行的亚运会。姚明已经确定将缺席世锦赛,而他和易建联将有可能双双缺席亚运会。中国篮协表示,中国男篮正处于新老交替期,老队员伤病较多,年轻球员的技术水平和比赛经验欠缺,因此中国男篮将着眼于奥运会目标。



## 邓华德能救中国队吗

实亡的中国男篮主教练头衔。中国篮协其实早已开始物色男篮新主帅的人选,如老帅蒋兴权、广东男篮主帅李春江,这些本土教练是中国篮协重点考察对象,只是这样或那样的原因,他们没有最终走上中国男篮的帅位。对于邓华德而言,他的上任只能算作临危受命,因为无姚无易的中国男篮着实是块“烫手山芋”,他在此时接手中国男篮,能否担起“救命”的重任就是一个未知数。

中国男篮在天津亚锦赛的决赛中惨败夺冠,而后又发生了“偷笑门”事件,原本一身正气的中国男篮变成了千夫所指的对象。郭士强更是灰头土脸,尴尬地顶着实际上早已名存

场很可能与郭士强一样——沦为

中国男篮的第二只替罪羊。邓华德接手处于危难期的中国男篮勇气可嘉。另外,他用一个赛季时间便把上海男篮带进了CBA四强,足以说明他的执教能力。而且他在上海男篮使用的跑轰战术,也正适合缺少姚易内线的中国男篮。不过,国家队与地方队截然不同,他如何调整好来自不同地方队球员之间的关系,初来乍到的他又依靠什么安抚所有国字号球员,这些都是邓华德需要考虑的,从某种程度上讲,与人打交道要比钻研战术难得多。

千呼万唤中,中国男篮更名为“邓家军”。踌躇满志的邓华德真的能救中国男篮吗?我们现在能做的也就只有拭目以待。 陈凯

## 省少儿文化艺术节决赛开幕

本报讯(记者 秦华)昨晚,由省文化厅、省教育厅联合主办,省群众艺术馆承办的第五届河南省少儿文化艺术节决赛在河南艺术中心拉开帷幕,郑州市代表队、洛阳市代表队分别献上了筹备已久的精彩节目。

昨晚的比赛是第五届河南省少儿文化艺术节的第一场决赛,共有19个少儿节目参赛。在洛阳市代表队带来的舞蹈《俏皮奶奶》欢快的音乐声中,决赛正式展开,只见十几位身着老太太服饰的小女孩手持蒲扇,惟妙惟肖地模仿着老奶奶的行为举止,她们活泼可爱的表演将现场观众逗得乐不可支。整场比赛的第一个高潮是由第三个节目——舞蹈《少儿街舞》掀起的,十几位身着闪亮酷装的小朋友配合音乐的节奏整齐而随意地跳着街舞,并做出各种颇有难度的动作,赢得了现场观众的不少掌声。此外,豫剧《朝阳

沟》选段、豫剧清唱《对乡鞋》等展现了小朋友们对传统戏曲的热爱。

据介绍,本届少儿文化艺术节决赛分为少儿组与儿童组两个组别,省文化厅、省群艺馆及少儿评委组成的评委团将对声乐、器乐、戏剧、曲艺四个门类的作品进行评比。5月1日至3日,每天下午、晚上两场决赛,家长、同学可前去河南艺术中心小剧场门口免费领取门票进场观摩,颁奖晚会将在六一期间为我省庆六一文艺晚会与全省小朋友见面。

另悉,比赛期间,主办方还在河南艺术中心艺术馆举办全省少儿美术教育成果展,这次展览共展出来自全省各地的253幅少儿美术作品,包括水彩画、卡通画、版画等多种艺术形式,这些作品构图质朴天真,生动展现了孩子们对美好生活的感触。

## 7岁娃娃举办小提琴独奏会

昨晚,年仅7岁的吴雨伦在河南歌舞演艺集团举办了一场小提琴独奏会,为她伴奏的是河南交响乐团。这么小的年龄就举办个人独奏会在历史上都属罕见,她忘情投入的演奏令在场的观众赞叹不已。

4月9日晚,世界著名小提琴大师吕思清应河南交响乐团的邀请,为绿城的乐迷们带来了长达40分钟的经典曲目《梁祝》,记者看到当时有60位小朋友为吕思清伴奏,其中,吕思清身旁的一个小女孩格外引人注目。只见这个小女孩与吕思清频频对视着“比拼”琴艺,没有丝毫怯场,她大胆而充满自信地与吕思清“争夺”听众的耳朵,令在场的观众无不莞尔,她就是吴雨伦。

记者昨日上午在河南歌舞演艺集团排练室再次见到了吴雨伦,只见她正专心地排练晚上的个人独奏音乐会,一首首曲目在她的演绎下显得格外动听,技术之成熟不似出自一个7岁孩子之手。据在场的吴雨伦的妈妈王晶介绍,昨晚的演出是雨伦的首场个人独奏会,整场独奏会时长约90分钟,共演奏10首曲目,这其中不乏演奏难度较大的《G小调恰空舞曲》等曲目。“这场音乐会已经排练了两个星期,刚开始的时候雨伦和河南

交响乐团还合不上节拍,到第三天的时候就配合比较默契了。”

“雨伦从4岁多开始学习小提琴,她练琴时间不长,但每次练琴都十分投入,而且学习速度之快令人吃惊,比如说《G小调恰空舞曲》一共有6个篇章,想要完整地拉下来非常难,就算是成年人也需要花费半年时间,但是雨伦只是听了几遍,练习了几天,就能把它完整地拉出来。”做音乐教师的王晶既是吴雨伦的妈妈又是她的老师。王晶告诉记者,小雨伦虽正处在爱玩爱闹的年龄段,但每天却把大部分时间都用在练琴上,手指和脖子因为长时间练琴已经磨出了厚厚的茧子,感觉疼的时候就垫个毛巾继续练,这让做妈妈的“看在眼里,疼在心里”。

王晶说,吴雨伦在今年2月份获得了新加坡国际音乐艺术盛典器乐类的最高奖,作为年龄最小的参赛选手,雨伦能脱颖而出并拿到最高奖,着实令其他选手吃惊和赞叹,评委们也纷纷对这个来自中国的小女孩青睐有加。

王晶告诉记者,她打算近两年把雨伦送到国外,让女儿接受更专业的小提琴教育。

本报记者 秦华 文 丁友明图

## 教育部紧急通知:

### 防止来历不明人员进入校内

新华社北京4月30日电 针对近日发生的几起中小学幼儿园安全事件,教育部日前发出紧急通知,要求各地中小学和幼儿园严格落实外来人员准入登记制度,防止来历不明人员进入校内。

为了切实加强学校安全防范工作,确保师生安全,教育部向各地教育行政部门和学校明确提出:一要继续高度重视学校安全工作,切实采取有效措施,防止学校安全事故发生。二要抓紧部署贯彻落实日前召开的全国中小学安全工作视频会议精神,切实加强学校门卫防范工作,

严格落实外来人员准入登记制度,防止来历不明人员进入校内,发现异常情况,要迅速处置。三要配合公安机关迅速落实校园安全防范各项工作。目前,各地公安机关已经针对学校安全工作部署开展有关工作,各地教育行政部门要密切配合,共同建设好中小学安全防控体系。四要切实树立“安全第一,预防为主”的理念,制定专门应急预案,严格执行值班和信息通报制度,妥善处置与师生切身利益相关的问题,落实安全工作责任制和责任追究制,切实维护中小学校安全稳定。

## 中国联通今起调整3G资费

### 整体资费水平大幅降低

新华社北京4月30日电 中国联通4月30日宣布,从5月1日起,对原有3G资费进行部分调整,并增加新的3G套餐。调整后,中国联通整体3G资费水平大幅降低。

中国联通新的资费政策丰富了原3G基本套餐的内容,在原基本套餐的基础上,新增3G基本B套餐。在语音通话、手机上网流量等方面,新增B套餐都有大幅调整,如66元基本套餐的语音通话时长由原来50分钟增至200分钟,流量由原来的30M增至60M。此外,将原基本套餐包外的可视电话资费,由

每分钟0.90元调整为每分钟0.60元。原基本套餐改为A套餐,与新增加的B套餐合并为新的基本套餐。

此次联通版iPhone的合约计划也发生变更,最低档月费由126元降至96元,以预存话费方式参与的合约价格也下降千元左右。同时,新增36元预付费数据套餐,并推出无线上网卡入网费赠卡优惠活动,新入网用户预存1200元免费赠送无线上网卡硬件和USIM卡,无线上网资费仍沿用原有80元包1GB流量的套餐,套餐自动升级。

## 建业客战力抢分 大连主场急摘花

### ——中超联赛第六轮前瞻

当全国人民沉浸在五一佳节的喜庆之时,中超联赛将继续杀得天翻地覆。上轮重庆、南昌火爆冷门战胜强敌,把中超搅得一塌糊涂。本轮比赛,在亚冠小组赛全部结束之时,京长豫鲁已经开始全身心投入到联赛中,河南建业将做客深圳挑战深圳红钻,大连在主场迎战上海申花,重庆力帆和杭州绿城两支“起死回生”的难兄难弟狭路相逢,而亚冠被羞辱后,长春亚泰本轮遭遇状态回勇的陕西中建,都将成为本轮中超联赛的主要看点。

中原球迷也许记忆犹新,去年10月31日建业客场挑战深圳,最终兵败深圳导致客场连败不胜的噩梦继续延续,对建业主力门将曾诚来说,这更是一场刻骨铭心的比赛,因为不冷静的举动,曾诚被韩国裁判员红牌罚下

导致比赛提前失去悬念,随后曾诚被中国足协停赛5场。凑巧的是,本赛季曾诚结束停赛期迎来的首场比赛,对手竟然又是深圳队。明天下午3:30,河南电视台公共频道、郑州人民广播电台新闻广播和商都网络体育频道将现场直播建业与深圳的比赛实况。

上轮客场艰难战胜长沙获得一场胜利之后,大连实德士气大振,明日主场迎战上海申花队,无论是教练还是队员,心态都比较轻松。这场比赛虽然没有“连沪争霸”的噱头,但是这两个十分熟悉的对手,每次相遇都会打出精彩的比赛。申花队新赛季走了多名主力,实力有所下降。相比之下,大连队的人员调整已经基本结束,整体实力呈现上升趋势。从目前两队的联赛战绩来看,大连队还是占据一定的心理

优势,他们的目标已锁定在3分上。

目前的传统豪门中,相对来说山东鲁能还是比较稳定,没有大错,但也没有太多亮点,不过令齐鲁球迷感到高兴的是,昔日的“鹏羽”组合已经重新焕发青春。虽然江苏本轮主场作战,但从实力对比来看,山东明显高出一筹。上赛季江苏主场作战,曾经以0:2完败对手。而本赛季邓卓翔转会到鲁能之后,江苏队中前场实力已不敢恭维。

重庆力帆和杭州绿城的比赛同样具有不少看点。如今联赛已经进行五轮,“起死回生”的两队命运各不相同,重庆近两轮春风得意,尤其是上一轮绝杀上海申花,队中大将黄希扬状态甚佳,本轮又是主场作战,三连胜对于重庆来说正是绝佳机会。而杭州绿城的命运则就不一样了,今年重金打造的

豪华阵容依然没有太大起色,目前排名垫底,如果本轮再次遭到重创,全队的信心恐怕要跌到冰点。

被称为“中超皇马”的陕西中建,上轮终于迎来一场及时的胜利,主帅朱广沪的心情也自然回升。陕西本轮对手长春亚泰的命运更是岌岌可危,且不说亚冠早早被淘汰,就连中超比赛也是遭遇不可思议的三连败。如果长春本轮继续无法获胜,沈祥福的下课命运可想而知。

刚刚在亚冠比赛中中超赢得荣誉的北京国安风头正劲,本轮北京与青岛的强弱之战应该不会太多的悬念,历史交锋中北京占有压倒性优势,挟亚冠的余威,加上主场作战,青岛中能被血洗就算幸运了。其他比赛中,开局不错的辽宁队也开始遭遇失败命运,本轮主场迎战长沙,相信不会轻易放生对手。升班马南昌在遭遇三连败后,突然反弹斩获两连胜;而作为传统强队的天津队却连遭尴尬,不知本轮是否还会被南昌重重咬上一口。 本报记者 刘超峰



4月29日,马刺队球员吉诺比利庆祝比赛胜利。当日,在NBA季后赛首轮比赛中,马刺队主场以97:87战胜小牛队,从而以4:2的总比分晋级季后赛第二轮。

## 河南郑州供电公司2010年5月10日—5月16日检修对外停电公告

10日6:00~8:00 商贾路一缆箱1(东47板)(沈庄、银基房地产等一带)	站、郑州黄河源烘干设备制造有限公司、郑州市惠济区新城街道宋庄村村民委员会、郑州市邙山区全民素质教育培训中心建设工作领导小组、郑州黄河源烘干设备制造有限公司、郑州市惠济区新城街道毛庄村村民委员会、郑州三江置业有限公司、康立双语幼儿园、郑州鑫安包装产品有限公司、郑州凯利粮食机械有限公司、河南鹏升实业发展有限公司、郑州路政灯杆照明工程工程限公司、郑州市黄河锅炉辅机厂、郑州毛庄绿园实业有限公司、郑州市邙山区毛庄镇胖庄村村民委员会、郑州市邙山区毛庄机械加工厂、郑州市邙山区毛庄镇弓寨村村民委员会、郑州市惠济区新城街道弓寨村委会、郑州市黄河锅炉辅机厂、郑州市邙山区毛庄镇人民政府、中铁电气化局集团西安铁路工程有限公司郑州西绕城公路改建项目部、毛庄村、宋庄村、弓寨村、新胖庄村、惠文小区等一带)	委南院等一带)	结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。
6:00~8:00 未来十三缆箱1(航2板)(市政水泵房等一带)	10日~12日每天7:00~21:00 天21板三江线涉及用户酌情限电(郑州市弘安塑编制品厂、郑州市制桶厂、河南省水利科学研究所、郑州万谷机械有限公司、中国石油化工股份有限公司河南郑州石油分公司、郑州金山置业有限公司、郑州市毛庄印刷厂、郑州市第七十九中学、郑州市惠济区新城街道办事处、郑州市邙山宏宇包装厂、郑州鑫丰物业管理有限公司、郑州恒通汽车工业有限公司、郑州市昌运加油	10日6:00~12:00 科26板I农业四配线、花园北配16板花园北农四联、正弘配6板I正弘农业四联、农业五配I段4板I农业五四联、农业四配100(中苑省分行宿、奥林小区、豫博大厦、林科苑基建等一带)	2.河南郑州供电公司值班电话: 电力客服中心 95598 河南郑州供电公司网址: http://www.zz95598.com
10日10:00~12:00 天25板三全食品线(郑州三全食品股份有限公司酌情限电)	11日0:00~6:00 人一配2板I人一城北联、顺河二配3板顺河二城北二联、民族小区配1板民族城北联、人一配2板I人一城北二联、城北二配100、城北二配7板I城北二二二联、黄委会水科院一配13板II黄委会水科院一二二联、人一配100(一37板)(省	13日6:00~18:00 渭35板渭水东线(金水路以南,黄河东路以西,中州大道以东等一带)	3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或在河南郑州供电公司网页实时查询
		14日6:00~14:00 姚36板橄榄花园一配线(橄榄花园等一带)	河南郑州供电公司 2010年4月30日
		16日6:00~18:00 渭35板渭水东线(金水路以南,黄河东路以西,中州大道以东等一带)	